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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 16/2013 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 148/2013   
 
                                                         
                                               

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Kατασκευή µεταλλικού πίνακα για τα 
αγγελτήρια κηδειών και µνηµοσύνων». 

 Στα  Τρίκαλα σήµερα την  27η  του µηνός Σεπτεµβρίου του έτους 2013, ηµέρα 
Παρασκευή και ώρα 13:00 συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο δηµοτικό 
κατάστηµα η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα από την µε αριθ. 
πρωτ. 59214/20-9-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και 
δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε  τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, 
όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) µέλη  
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος    Αντιπρόεδρος      1.Καραγεώργος Ηλίας Πρόεδρος 

2. Τσόγιας ∆ηµήτριος                       Μέλος                                                                         2. Γιαννούλας Βάϊος    Μέλος 

3. Μανώλης Κων/νος                           » 3. Βαΐου Μαρία               » 

4. Τριγώνης Κων/νος                           » 4. Παζαΐτης ∆ηµήτριος    »                  

5. Ιακωβάκη Μαρίνα                            »   

  Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά. 
 
  Λόγω απουσίας του Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής προήδρευσε ο 
Αντιπρόεδρος κ. Αλέξανδρος Πολυµερόπουλος. 
  Ο κ. Αντιπρόεδρος εισηγούµενος το 7ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της 
Επιτροπής την από 5-09-2013 εισήγηση της ∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών η οποία 
αναφέρει τα εξής:    

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ: 
 
Kατασκευή µεταλλικού πίνακα για τα αγγελτήρια κηδειών και µνηµοσύνων.  
 
   Με αφορµή την υπ΄ αριθµ. Πρωτ. 45154/23-07-2013 αίτηση σχετικά µε την 
κατασκευή µεταλλικού πίνακα για τα αγγελτήρια κηδειών και µνηµοσύνων, στην 
κεντρική πλατεία της πόλης προς αποφυγή της άσχηµης εικόνας που παρατηρείται λόγω   
άναρχης και ακατάστατης τοποθέτησής τους σε διάφορα σηµεία  και κατόπιν  επιτόπιας 
αυτοψίας της υπηρεσίας µας  διαπιστώθηκαν τα εξής: 
   Τα αγγελτήρια τοποθετούνται σε διάφορα σηµεία όπως στύλους, σταντ για διαφηµίσεις 
και σε πολλά άλλα σηµεία µε αποτέλεσµα να δηµιουργείται µια άσχηµη εικόνα στο κέντρο 
της πόλης. Όλα τα ανωτέρω δηµιουργούν την ανάγκη κατασκευής ειδικού χώρου για την 
τοποθέτηση αυτού του είδους των αγγελτηρίων το οποίο θα βοηθήσει τόσο στην 
βελτίωση της εικόνας του κέντρου όσο και στην καλύτερη ενηµέρωση των πολιτών.    
   Κατόπιν των ανωτέρω, προτείνουµε  να κατασκευαστεί ένας µεταλλικός πίνακας διπλής 
όψης, µε βάση το επισυναπτόµενο σχέδιο, από στραντζαριστό 6χ6 εκ.  πάχους 3 χιλ. στον 
οποίο θα υπάρχουν τρία διαζώµατα ανάρτησης αγγελτηρίων, και από τις δύο όψεις,  από 
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στραντζαριστή λαµαρίνα πάχους 6 χιλ. και  επένδυση από φύλλα φελλού . Το 
στραντζαριστό θα βαφτεί σε χρώµα ανθρακί 
   Ο πίνακας θα τοποθετηθεί στην νοτιοανατολική πλευρά της πλατείας, πάνω στο 
πεζοδρόµιο κοντά στην είσοδο του αναψυκτηρίου και σε τέτοια θέση ώστε να έχει θέαση 
και από τις δύο πλευρές του. Επιπλέον η θέση δεν  θα προκαλέσει  κυκλοφοριακό 
πρόβληµα στην περιοχή. 
   Κατόπιν των ανωτέρω,  

Εισηγούµαστε 
 

   Την κατασκευή µεταλλικού πίνακα αγγελτηρίων για κηδείες και µνηµόσυνα βάση των 
επισυναπτόµενων σχεδίων το οποίο θα τοποθετηθεί  στην νοτιοανατολική πλευρά της 
πλατείας, πάνω στο πεζοδρόµιο κοντά στην είσοδο του αναψυκτηρίου και σε τέτοια θέση 
ώστε να έχει θέαση και από τις δύο πλευρές του. 

  
    Στη συνέχεια ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής κάλεσε τα µέλη της να αποφασίσουν 
σχετικά προτείνοντας να κάνουν δεκτή την εισήγηση της αρµόδιας Υπηρεσίας του ∆ήµου. 
    Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της 
την εισήγηση της αρµόδιας Υπηρεσίας, την πρόταση του Αντιπροέδρου, καθώς και τις 
διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
    Εγκρίνει την κατασκευή µεταλλικού πίνακα αγγελτηρίων για κηδείες και µνηµόσυνα 
βάση των επισυναπτόµενων σχεδίων, το οποίο θα τοποθετηθεί  στην νοτιοανατολική 
πλευρά της κεντρικής πλατείας, πάνω στο πεζοδρόµιο κοντά στην είσοδο του 
αναψυκτηρίου και σε τέτοια θέση ώστε να έχει θέαση και από τις δύο πλευρές του, 
σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην εισήγηση της Υπηρεσίας. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό 148/2013 
 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
                 Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΑΛΕΞ. ΠΟΛΥΜΕΡΟΠΟΥΛΟΣ 
  

Ακριβές απόσπασµα 
 Τρίκαλα 02 / 10 / 2013 

         Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
 

                  ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ  
                 ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

ΑΔΑ: ΒΛΛΠΩΗ9-ΙΣ0


